



齐心 抗疫

从2020年初至今,大家都真实地感受到了疫情对我们生活的冲击。尤其是前几天,我们每天如拆盲盒一样,不知自己是否会被划入“三区”。封控管理、居家隔离、全员核酸、线上教学、志愿服务……疫情下的日子,给每个人都留下了或感动、或难忘的深刻记忆。面对新冠疫情,不管大人还是孩子,我们齐心抗疫。这个时候,孩子们也有很多声音,让我们一起来听听。

最美志愿者

鄞州区中河实验小学302班

陆有辰(证号2201687) 指导老师 翁朝妃

疫情的阴云笼罩着大地,人心惶惶。一大早,我就被小区里的广播吵醒,要去做核酸。

远远望去,几个白衣天使和“红马夹”在长龙似的队伍中穿梭。他们有的在耐心地登记,有的在挨个扫码,还有的在棚子里认真地为人们做核酸检测。每个人都忙得不可开交。

今天的太阳格外烈,我站在长长的队伍中抱怨:“好热啊!太慢了,能不能不做啊?”妈妈严肃地说:“医生还穿着密不透风的防护服,志愿者还穿着厚厚的马夹呢!他们难道不热吗?”我顿时哑口无言,惭愧地低下了头。

这时,我在人群中看到了一个熟悉的身影,那是林副校长,他穿着红马夹站在烈日下,在人群中指挥着,他是那么的高大,那么的帅气!

你们是黎明时的太阳,驱赶黑暗,带来光明;你们是春天的花朵,带来绚丽多彩,芬芳世界;你们是人间的天使,守护健康,带来希望。

滚蛋吧,新冠病毒!

宁波市行知实验小学403班

潘芷妍(证号2200436) 指导老师 葛亚琴

可恶的新冠病毒卷土重来,宁波各地相继出现新增病例。

在疫情的影响下,我们都成了“口罩人”,口鼻都被口罩遮得严严实实,隔着口罩呼吸特别闷,高温环境下就更加难受了。小区里的人在烈日的暴晒下排着长队做核酸,街道社区的工作人员和医疗工作者都穿着严严实实的防护服指导大家“戴好口罩,保持距离,间隔一米”等待检测。终于轮到我了,当长长的棉签直入我的喉咙,难受的异物感让我直作呕。

爷爷为了买菜进出菜场也得出示健康码和行程码,绿码才予以通行。新冠病毒对我们产生了方方面面的影响,我是多么痛恨这该死的病毒啊!因为你,我们的生活秩序被打乱;因为你,大家学习工作都无法正常继续;因为你,国家遭受巨大的经济损失。

“大白”们日夜颠倒地驻扎在抗疫第一线,他们舍弃家人、不顾一切地冲在前面,为我们坚定地守住防线。大家自觉地居家隔离,截断了病毒传播的路径。不聚集、戴口罩、扫绿码、核酸检测……这一系列措施都为消灭病毒提供力量。

再狡猾的狐狸也斗不过好猎手。赶紧趁早滚蛋吧,新冠病毒!



智能口罩

鄞州区东湖小学301班

吴谨希(证号2200300) 指导老师 李程

疫情下的日子

象山县丹城第四小学303班

柴嘉彦(证号2201503) 指导老师 陈珊珊

清晨,我在睡梦中被妈妈急促的呼唤吵醒了,“我出去做志愿者了,你们等下出门测核酸的时候别忘记戴口罩,别东摸西摸,在家里好好听爸爸的话,知道了吗?”“我知道了。”我迷迷糊糊地回答道。然后就听见“咣当”的关门声,妈妈出门上班去了。

我睡了一会觉,就起床穿衣服吃早饭,然后跟爸爸一起下楼测核酸。

我们来到篮球场旁,队伍像长龙一样,从小区南门一直排到北门。人虽多,但是大家的秩序非常好,非常自觉,人与人之间都有一米的距离。旁边有穿着红色衣服的志愿者在指挥,我想:“妈妈也应该是在做这样的事情,真的特别辛苦啊!”

我们跟着队伍往前走,听从指挥,10人一组地进入测核酸区。有三个阿姨穿着防护服,带着口罩和面罩,站在廊道上,她们分工明确,一个指挥秩序,一个查看健康码,还有一个测体温。我们通过这个关口,来到测核酸区。我很紧张,生怕自己是阳性,或是无症状感染者。我忐忑不安地往前走,来到医生前,小心翼翼地坐下,张开嘴。医生拿出一根长长的棉签,在我嘴巴里转了几圈。结束后,我立马戴上口罩。

我们测完核酸就回家了,希望这该死的疫情早日烟消云散。

特殊的周六

鄞州区堇山小学310班

虞皓然(证号2201560) 指导老师 夏琳

这是个特殊的周六。因为新冠病毒的肆虐,我们要加强防疫,配合做好全民核酸检测。这不,妈妈一大早就把我从温暖的被窝里拽了出来,催促道:“我们该去做核酸了,赶紧起床!”

到了小区里的核酸检测场地,我一看,人们井然有序地排着队,队伍早已排成了长龙。旁边有几个穿着防护服,戴着面罩的医护人员拿着大喇叭喊:“请戴好口罩,出示健康码,保持一米距离……”

终于轮到我了,我从容地走到医生旁,拉下口罩,张大嘴巴:“啊——”医生拿出一根棉签,把它伸进我的喉咙,搅了搅,然后把沾了唾液的棉签泡在一管红色液体中,对我说:“小朋友,你已经完成核酸检测了。”

回到家,我望着楼下那支缓缓向前移动的长龙,陷入了沉思。我多么希望时光倒流,回到没有疫情的时候啊!那个时候,每到假期,爸爸妈妈总能带我“走南闯北”,欣赏不一样的风景,品尝不一样的美食;那个时候,我们出行都不用戴口罩,能尽情地呼吸新鲜空气,近距离相互交谈;那个时候,医生们不用穿着厚厚的防护服去各地支援,连夜做核酸;那个时候,学校、工厂、电影院都可以正常教学、生产、营业……

淡定的一天

鄞州区第二实验小学幸福校区205班

张禹哲(证号2201415) 指导老师 石建光

周四的下午,全校都要做核酸检测。

同学们戴上口罩,拿上二维码,在操场上排队等着做核酸。每个同学之间隔了一米距离,我安静地站着,既不害怕也不紧张,因为新冠疫情这两年以来,每次生病去医院都要做核酸,我变得很勇敢了。

突然,王星泽的二维码飞走了,同学们哈哈大笑起来。在同学们的嬉笑声中轮到我做核酸啦!我娴熟地把口罩拉下,张大嘴巴,护士小姐姐把棉签塞进去,搅动两下就好了,一点都不疼,心里轻松极了。

疫情生活真烦恼,新冠病毒快离开!

疫情总会过去

鄞州区堇山小学304班

张景泓(证号2202042) 指导老师 陆佳

这波疫情搞得大家人心惶惶。

手机一打开,就是各种接龙。学校里,因为不能聚集,大家都不能去别的班串门,课间的打闹也少了许多。

说心里话,我真的很害怕。

这个长得像皇冠一样的病毒,像蚊子一样,不请自来。一有人染上,就会有一大片的区域做核酸的做核酸,隔离的隔离,大家都提着心,生怕哪天灾难就会降临在自己的身上。

在城市里,闪动着的绿码是通行的“身份证”,而蓝白相间的口罩和有刺鼻味道的酒精湿巾,则是防御病毒的武器。

病毒真可怕!它扰乱了我们的正常生活。

我盼望着疫情快点结束!

不戴口罩危害大

宁波前湾慈吉外国语学校双语3A班

胡文心(证号2201961) 指导老师 宓开云

周末,我和妈妈到图书馆借书。刚到图书馆,就看到门口立着一块醒目的告示牌,上面写着“请佩戴口罩”。妈妈立马递给我一个口罩,对我说:“我们要遵守纪律,佩戴好口罩,这样是保护自己。”我听话地戴上口罩,朝妈妈点了点头。这时,迎面走来了一个叔叔,工作人员拦住了他。原来他没有戴口罩!只见这位叔叔从口袋里掏出一个皱巴巴的口罩,随便一戴,就走了进来。他刚走出工作人员的视线范围,就立刻把口罩摘了下来。

我想:如果每个人都像他一样,防疫工作不就白做了吗?新冠病毒传染性非常强啊!如果不戴口罩,更多人被病毒传染,医护人员也会更忙碌。他这么做不光可能害了自己,还可能给大家增加了被传染的风险。

大家一定要遵守纪律,出门戴好口罩,不去人多的地方,为防疫做出最大的努力!



同心战“疫”

鄞州蓝青小学104班

邬益安(证号2201042) 指导老师 孙红敏

组稿老师 柯晶晶

齐心防疫

陈钰萱(证号2200584) 指导老师 黄盈盈
镇海区骆驼中心小学406班

